



CÂMARA MUNICIPAL DE ICONHA – ES PODER LEGISLATIVO

ERRATA DO 2º EDITAL DE CONVOCAÇÃO CONCURSO PÚBLICO N° 001/2014

CONVOCAÇÃO PARA EXAME MÉDICO E NOMEAÇÃO

O **PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICONHA**, Estado do Espírito Santo, no uso das atribuições legais **RETIFICA** o 2º Edital de Convocação para Exame Médico e Nomeação dos candidatos, conforme segue:

Quanto a realização dos exames médico, fica excluído da relação o B.A.A.R e complementa-se o exame de sanidade mental com o laudo psiquiátrico:

Onde lê-se:

“1 - O candidato convocado deverá submeter-se à inspeção de saúde física para apresentação de relatório de aptidão, conforme especificações a seguir:

- B.A.A.R;
- E.A.S;
- Glicose;
- Hemograma Completo;
- Parasitológico de Fezes;
- Sanidade Mental para o exercício das atribuições do cargo, e
- VDRL.”

Leia-se:

“1 - O candidato convocado deverá submeter-se à inspeção de saúde física para apresentação de relatório de aptidão, conforme especificações a seguir:

- E.A.S;
- Glicose;
- Hemograma Completo;
- Parasitológico de Fezes;
- Laudo psiquiátrico de Sanidade Mental para o exercício das atribuições do cargo; e
- VDRL.”

Iconha-ES, 19 de dezembro de 2014.

Cloves Reinoso Dias
Presidente da Câmara Municipal